



Захаров Андрей — 1980 года рождения

Об Андрее известно, что в ряды Российской армии он призван 6 июня 1998 года военным комиссариатом г. Надым. Службу проходил в в/ч 18472 г. Выборга. 17 января 2000-го получил пулевое ранение в районе боевых действий Чечни. Похоронен Захаров Андрей Петрович в Башкортостане. Посмертно награжден орденом Мужества.

Вручают нам железные кресты
и ставят нам железные ограды...
Мы на войне не прятались в кусты,
и в бой пошли совсем не за награды.
Мы выполняли от данный приказ,
не мог я, Мама, спрыгнуть с БТРа.
Чечня в тот день обрушилась на нас,
как бешеная черная пантера.
Прости, маманька, выжить там не смог!
Прости, что мы назад не повернули.
Убита горем ты, но видит Бог —
я не специально бросился под пули.

Мои друзья несут тебе цветы
и утешают добрыми словами,
однако безутешно плачешь ты.
Я никогда не буду вместе с Вами!
Ты ходишь, Мама, в черном каждый день.
Лежит в шкафу забытая цепочка,
но все равно когда-нибудь надень
подарок от убитого сыночка.
Висит мой фотоснимок на стене,
его ты гладишь бережно руками.

Приду однажды я к тебе во сне,
во сне меня накормишь пирогами...